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Doprava 
 

účastníků semináře bude zajištěna autobusem (tam i zpět): 
 

19.5. - odjezd od ústavu do Liblic  ca v 15 hodin 
z parkoviště před ústavem (bude ještě upřesněno). 
21.5. - příjezd zpět do Prahy je plánován do 16 hodin. 

Zahájení semináře 
Účastníci semináře budou ubytování ihned po příjezdu do 
konferenčního centra AV ČR v Liblicích a potom bude 
následovat zahájení konference a příspěvky studentů 
z mimosoutěžní kategorie (ca od 17:30-19:30).  
Program dne bude zakončen společnou večeří  
(ca od 19:30 hodin).  
Odborný program konference se bude konat  
v novém konferenčním sále s moderní technikou.  
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Ubytování a stravování během konference 
Studenti budou ubytování ve dvoulůžkových pokojích zámecké depandance. 
Školitelé a vědečtí pracovníci budou ubytováni v zámku.  
 
Snídaně (švédský stůl), obědy i večeře jsou zajištěny v zámecké restauraci.  
V průběhu konference budou v předsálí konferenčního sálu připraveny coffee breaky. 
 
Informace o konferenčním centru naleznete na interních stránkách ústavu v odkazu Ubytovací 
a konferenční služby nebo na adrese konferenčního centra - www.zamek-liblice.cz.  
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Důležité informace k organizaci semináře: 
 

 
Předběžný program semináře bude sestaven a zveřejněn po uzávěrce 
přihlášek účastníků (tj. v týdnu po 3.4.2009). Přesuny v programu je možné 
řešit po domluvě s ing. Stejskalovou (l. 3265), nejpozději však do 20.4.2008. 
Aktuální verzi programu najdete vždy na ústavních webových stránkách 
v odkazu ACTIVITIES – SEMINARS. 

 
Předpokládá se také  

účast školitelů 
a velice vítána je i účast 

dalších vědeckých 
pracovníků ústavu. 
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Přihláška k účasti v semináři – uzávěrka 3.4.2009 
K přihlášení všech účastníků kategorie I a II, mimosoutěžní kategorie, školitelů a ostatních vědců, 
používejte vždy, prosím, výhradně soubor 

Cirkular_I_Prihlaska_2009.doc, 
který naleznete na anglických webových stránkách ústavu v odkazu ACTIVITES-SEMINARS.  
(http://www.jh-inst.cas.cz/www/seminar.php?stav=view_detail&kod=133) 
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Prezentace studentů- soutěžní kategorie I a II 
 
Délka všech soutěžních příspěvků je 15 minut (+ 5 minut diskuse). Studenti magisterského studia, 
diplomanti a studenti 1. ročníku PGS mohou svůj příspěvek přednést v češtině nebo angličtině. 
Abstrakt do sborníku vypracují v jazyce, ve kterém přednesou příspěvek.  
Studenti 2. a 3. ročníku PGS přednesou své příspěvky pouze v angličtině. Abstrakt do sborníku 
vypracují v angličtině. 
 
Seminář se bude konat v moderním konferenčním sále zámku. Své prezentace si přivezte s sebou 
na CD nebo na flash jednotce. Ke komunikaci s dataprojektorem bude používán ústavní notebook 
(OS Windows XP, Office verze 2003, Adobe Acrobat verze 7. 
 
Do pátku 3.4.2009 odešlete mailem na kvetoslava.stejskalova@jh-inst.cas.cz závaznou 
přihlášku a abstrakt vašeho příspěvku, tj. soubor ve formátu .doc (Office 2003 nebo nižší 
verze) nazvaný Abstract_Surname2009.doc  obsahující název a abstrakt Vašeho příspěvku, 
včetně odkazů na literaturu. Rozsah abstraktu ca 1000-1500 znaků (včetně mezer, vzor 
abstraktu a požadavky na formátování- viz soubor Abstract_Surname2009.doc, který 
naleznete na webu a do kterého můžete rovnou vyplňovat svůj abstrakt (viz stránka 
Semináře Studentů 2008-  
http://www.jh-inst.cas.cz/www/seminar.php?stav=view_detail&kod=133). 
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Prezentace studentů - mimosoutěžní kategorie  
(tj. středoškolští stážisté a studenti stážisté z prvních ročníků VŠ) 

Tuto kategorii (uskuteční se 19.5. v podvečer, ca 17:30-19:30) nehodnotí komise a jejím cílem je 
seznámit účastníky konference se stále častějším zapojováním i mladších studentů do práce ve 
 vědeckých týmech ústavu. 
Délka těchto nesoutěžních příspěvků je 10 minut (+ 5 minut diskuse). Studenti své příspěvky 
mohou přednést v češtině nebo v angličtině. Příspěvky by měli podat krátkou informaci o 
studentovi a jeho zapojení do týmu, ve kterém realizuje svou stáž, případně o již dosažených  
výsledcích.  Své presentace si přivezte s sebou na CD nebo na flash jednotce. Ke komunikaci 
s dataprojektorem bude používán ústavní notebook (OS Windows XP, Office verze 2003, Adobe 
Acrobat verze 7.) 
Po dohodě se svými školiteli odešlete mailem do pátku 3.4.2009 na 
kvetoslava.stejskalova@jh-inst.cas.cz svou přihlášku a abstrakt příspěvku, tj. soubor ve 
formátu .doc (Office 2003 nebo nižší verze) nazvaný Mimosoutez_A_prijmeni2009.doc  
obsahující název a abstrakt Vašeho příspěvku, včetně případných odkazů na literaturu. 
Rozsah abstraktu ca 1000-1500 znaků (včetně mezer, vzor abstraktu a požadavky na 
formátování- viz soubor Mimosoutez_A_prijmeni2009.doc,  který naleznete na webu a do 
kterého můžete rovnou vyplňovat svůj abstrakt (viz stránka Semináře Studentů 2008-  
http://www.jh-inst.cas.cz/www/seminar.php?stav=view_detail&kod=133). 
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S jakýmikoliv dotazy ohledně přihlášení a přípravy abstraktů Vašich příspěvků  
se obracejte na ing. K.Stejskalovou, CSc. mailem či telefonem 2 6605 3265. 

 
Na setkání s Vámi v Liblicích se těší organizátoři Semináře studentů ÚFCH JH 2009. 

 

 
                                                          (foto: M. Horáček, Seminář v Liblicích 2008, archiv ÚFCHJH) 

 

Seminář se uskuteční s finanční podporou projektu r.č. 2E08038 řešeného v rámci soutěže NPVII-lidské zdroje poskytovatele MŠMT. 


